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平成１８年度第４回富士見工業団地工業会定例会議事録

平成１８年１１月１６日

富士見工業団地工業会

議長 沼尾幸一

書記 高野光雄

１．会長挨拶

こんにちは。日頃富士見工業団地工業会の運営がスムーズに実行されている事は、会員みなさまのお

かげです。有難うございます。昨日ある会に行って来ました。その時に今の社会情勢を反映しているの

でしょうか、どんな会議にいきましても、校内暴力とかいじめとか自殺とかそんな話ばっかりが出てき

まして、大変な世の中だなと。特に今のいじめ問題だとか自殺の問題が話題になって参りました。そん

な中で色々な問題があると思うんですが、みなさんも同じ考えと思い意見が一致すると思いますが、マ

スコミにより拡大解釈されたりしている点が随分あると思います。

一方で、子供のことにつきますと保護者は過保護、甘やかしが多いのではないかと思います。ちょっ

と幕末明治時代を思い出して頂きますが、この時代に外国人が日本に来て日本の子供を見て「なんと大

人っぽい賢明なしかもまじめな大人の対応ができる」そういうことを外国人が思ったそうです。その時

は社会はまさしく親の背中を見てという時代が日本にはあったということです。又、その頃は大人の人

と子供と一緒になって交わる生活がありました。コミュニケーションが大人も子供も一緒にできたとい

うことだったんじゃないかと思います。やはり、大人たちの振る舞いを子供たちが見て育ってきたとい

うことなんだ思います。そういう中で今は皆さん言われるとおり我慢、根気力そして忍耐そういったも

のがかけています。例えば忍耐においてもすぐに忍耐力がなくて手を出してしまったり我慢と根気力が

なく忍耐は堪忍と言って堪忍はしっかりとしたものに大きな値打ちがあります。

残念ながら現社会はそういうものから欠落しており今日の事態が起きているんではないかと思われ

ます。自分たちの気持ちをしっかりと伝え、それから相手の顔を見て読み取って自分の気持ちを伝える

とか相手の身になるとかそういったものを考えると、コミュニケーションの不足があるんじゃないかと

思われます。社会にものさしがあるとするならば、やっぱり子供の姿を見て大人の社会が分かります。

先程の幕末、明治の時代は外国人が来て日本人ってりっぱなんだなって思ったと思うんですが、今の

時代を見たら、日本人はだらしがないなと外国からも言われてしまうんではないかと思われます。そん

なことで暴力、我慢、堪忍といったことに自分自身も振り返っていかなくてはと反省をしております。

そんな中で先日、百瀬ブロック長中心に各ブロックの方々がブロック会議を開催して頂きました。工

業会の皆様の和の結束力のあるブロック会議において私も参加をさせてもらい工業会の事業がスムー

ズに皆さんとコミュニケーションしながら推進されていました。

ブロックの会議ではそれぞれの会社からの意見を述べたり問題に取り組んで頂いたり、運営について

御協力を頂いておりますから、会員の姿をみて私は自信と誇りをこのブロック会議でもちました。

皆様にいつも申し上げている通り、感謝を一層深めた次第であります。御礼を申し上げて挨拶と致し

ます。

２．役員会報告

・役員会の承認事項の報告

・１２／１４（木）に定例会を開催致します。

３．議題 各委員長からの報告

（１）連絡委員会（百瀬委員長）

・平成１８年度ブロック会議の報告

・年末パトロールの実施（文章でお願いする）

防犯チョッキを各社２枚配布します。帰る時にお願い致します。（受付で配布）

12／21（木）に各ブロックを中心に全会員の方に御協力を頂き防犯チョッキを着てブロック内

の警備する予定です。全会員の御参加をお願い致します。
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（２）行政委員会（永森委員長）

・防犯灯の設置に関する陳情書の提出（坂戸市・鶴ヶ島市）

市の方から協力、検討させて頂きたいとの言葉を頂きました。

・不法投棄禁止・ポイ捨ての看板設置（坂戸市・鶴ヶ島市）

川越市は既に実施してます。

（３）研修委員会（飯島委員長）

・“日産自動車㈱栃木工場”視察研修

参加希望者３７名、まだ余裕がありますので御参加下さい。

（４）バス委員会（谷口委員長）

・バスの運転手さんからの要望として駐車車両に関するお願いがあります。

①工業会バスは車両が大きいので駐車車両を避けるため大きく道路中央に出なければならない。

②駐車車両を避けて通行の際、通行人の飛出しなどがあると人身事故への危険性が高まる。

③バス停留所の駐車も散見され、バスが定位置に停車できない。

（５）治安警備強化特別委員会（松下副委員長）

・悪質電話の対応方法（この情報は特別に警察より頂きました。今後もこの様な情報をお願いして

ありますので、その時はお知らせを致します。）

①会社に社員宛の勧誘電話をしてきても不用意に取り次がない。

②早々に電話を切る。

③毅然とした態度で電話応対する。

④業者がこちらの情報を知っていても驚かないこと。

・鶴ヶ島房本ノボリ旗１０枚と看板を頂いております。鶴ヶ島市内事業所はとりに来てください。

（６）託児所設置検討委員会を時限立法にて設置（松下役員）

この件については先日の役員会で設置する事が設定致しましたので、早速に委員長を選任しまし

たので、御紹介致します。㈱関水金属の吉元さんに委員長をお願いしましたので、御紹介致しま

す。

吉元委員長挨拶を受ける。副委員長に明治製菓㈱関東工場の松下役員が就任。

４．事務局長より報告

（１）１０月分郵便切手販売手数料

売上 １，５９７，０００円 手数料 ５１，４５３円（３％）でした。御協力有難うござい

ました。

（２）若葉駅送迎乗入に伴う御礼と挨拶のため訪問（11 月 15 日（水））《会長、福田・近藤両市議、

永森行政委員長、私の５名》

（坂戸市・鶴ヶ島市・西入間警察署・若葉駅前交番・若葉駅）

（３）平成１９年上半期 ガス溶接技能講習・アーク溶接特別教育について御案内致しました。

（４）水道管設替工事を行います。場所は坂戸市千代田５丁目地内及び鶴ヶ島市富士見６丁目地内で

す。工事期間は平成18 年11／27～19 年3／23 までです。

５．その他

閉会

終り次第（社）坂戸市シルバー人材センター主催 懇談会を開催致します。

以 上


